Odpovedovy harok Meno:

1. Teoreticky objem vody (v litroch) dokédzu absorbovat vlasy chlapca,
ktoré rastli 4% roka ak je:

a) svetlovlasy:

Vypocet:

b) tmavovlasy:
Vypocet:

2. Cierne vlasy sa stanu striebornymi, lebo:
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6. Polarny medved: ... ... ... . . ..

7. a) MONOmEr Je: ... o

8. Chemické reakcia dvoch molekul cysteinu:

Polymér cysteinu:

9. Logicky spréavne kombinacie (v tvare napriklad 4a), 3b)...):
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10. Vlas obsahuje nasledujuci pocet peptidovych vazieb: ................
Vypocet:

11. a) Mnozstvo vody sa uvolnené pri reakcii:
Vypocet:

b) Odhad dlzky molekuly:
Vypocet:
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Experiment

Farba vlasu (zlty, hnedy, ¢ierny...)
Dlzka vlasu [y (m)

Odhadnuty priemer vlasu (m)
Prierez vlasu S (m?)

Zataz m | Napitie o | Predlzenie Al | Relativne | Modul
predlzZenie | pruznosti

kg Pa m Pa

Modul pruznosti vlasu v GPa: ....... ... .. .. ... ..
Medza pevnosti vlasu v GPa: .......... ... .

Spravne podc¢iarknite: v porovnani s nylonom je modul pruznosti vlasu
podobny / vA¢si / mensi a porovnani s nylonom je medza pevnosti
vlasu podobnd / vyssia / nizsia.

Nezabudnite si experiment odfotit a poslat nam fotky aspon
2 fotky!

12. Odpoved a jej zdovodnenie:

13. Odpoved a jej zdovodnenie:

14. Odpoved a jej zddvodnenie:

Strana 13 z 13 — Domaci experiment



